

「自己点検・評価書」・「基礎資料」正誤表

大学名：崇城大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	26	17	スタッフと <u>患者</u> が指導者	スタッフと <u>障がい者</u> が指導者
2	32	11	<u>患者</u> 自身にも	<u>障がい者</u> 自身にも
3	42	17	実務実習 <u>表</u> 点表	実務実習 <u>評</u> 点表
4	43	14	実務実習 <u>表</u> 点表	実務実習 <u>評</u> 点表
5	43	21	実務実習 <u>表</u> 点表	実務実習 <u>評</u> 点表
6	44	6	<u>患者</u> を外部講師として	<u>障がい者</u> を外部講師として
7	59	9	基礎専門科目	専門科目
8	80	34	教授・准教授の平均は、1週 <u>4.7</u>	教授・准教授の平均が1週 <u>10.3</u>
9	80	35	講師・助教のそれは、 <u>3.3</u> 時間	講師・助教のそれは、 <u>8.4</u> 時間
10	80	35	最大は <u>11</u> 週 <u>8.6</u> 時間	最大は <u>1</u> 週 <u>15.5</u> 時間
11	81	1	最小は <u>1.2</u> 時間	最小は <u>5.6</u> 時間

※行の欄は、見出し等も含め、文字のある行をカウントし記して下さい。

※正誤の該当箇所が分かるよう、アンダーラインを引いてください。

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
1	2-2	12	総在籍学生数 平成 21 年度	504	502
2	2-2	12	総在籍学生数 平成 22 年度	621	620
3	2-2	12	総在籍学生数 平成 23 年度	647	736
4	2-2	12	総在籍学生数 平成 24 年度	666	763
5	2-2	12	総在籍学生数 平成 25 年度	805	791
6	2-2	12	総在籍学生数 平成 26 年度	823	792